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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) — Sra. 

Presidente, eu gostaria de agradecer o Deputado Rafael Prudente pela delicadeza de 

nos presentear, a mim e à Presidente. Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Item n0  113: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n0  43, de 2015, de 

autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "dispõe sobre o uso de imagens, 

símbolos e identidade visual pela Administração Pública de quaisquer dos Poderes do 

Distrito Federal". 

Foi apresentada uma emenda de plenário. A Comissão de Constituição e 

Justiça deve se manifestar sobre a emenda. 

Solicito ao Relator, Deputado Bispo Renato Andrade, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a Emenda n0  01 de Plenário. 

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Chico Leite, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO CHICO LEITE — Sra. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Solicito ao Relator, Deputado 

Chico Leite, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) — 

Sra. Presidente, o projeto é de autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras. A emenda 
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apenas corrige problema material, mantém o projeto tal como está. Este é um 

projeto de moralização, já até o votamos na CO, de maneira que ele é inteiramente 

admissivel, Sra. Presidente, com a emenda. Não há problema. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer sobre a emenda está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 

Deputados. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) — Sra. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 

redação final. 	 Assessoria de Plenário 
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